

花了“一百元”，被罚一万元

□拿百元假钞，付三轮车车费，随后进商场想继续骗人
□司机报警，警方看商场监控逮住骗子，又搜出两张假钞

本报菏泽12月17日讯(记者 邢孟 通讯员 陈爱霞) 16日，河南籍男子郭某身揣百元的假币来菏泽“游玩”，没想到假币刚花出去不到两个小时，就被民警抓获，花了一百元假币换来了一万元罚款。

16日16时许，丹阳派出所民警接到群众举报：自己被一名外地男子用假钞给骗了。原来报警的是一

位三轮车司机。据他介绍，当天下午，他在菏泽某步行街拉了一名外地口音的男子到中华路某商场，到达目的地后，这名外地男子拿出一张百元大钞付几块钱的车费。由于天气不好，司机在这名外地男子走后才发现，刚才收到的竟然是假钱，随即便报了警。

丹阳派出所民警判断事发时间不久，这名外地男子应该还在商

场，随即赶往商场调查。在商场入口处，一家卖甜点的工作人员告诉民警，刚刚一名男子用一张百元假币购买蛋糕，被工作人员识破后，该男子借故拿着假币走开了。

民警猜测该男子没有成功，肯定会在超市内其他柜台借机再次使用假币。随后民警调取了该商场的监控录像，并让报警人进行辨认。果然发现这名外地男子仍然在该商场

内其他柜台“溜达”挑选商品，民警立即行动将该男子抓获。

经审问，该男子郭某为河南信阳人，35岁、无业，曾多次被公安机关处罚。2002年5月，郭某在安徽省宣城市郎溪县因为持有6300元假币被判处有期徒刑一年，后因为赌博，在杭州市三宝拘留所被拘留，在河南省潢川县城北派出所被罚款。

如今，郭某屡教不改，竟然再

次明目张胆地拿着假币来菏泽，名为游玩，实为趁机花销假币。但令他没有想到的是，就在他将假币花出去不到两个小时的时间，就被民警抓获，民警还在郭某身上搜出两张未花出去的百元假钞。

郭某对其持有、使用假币的事实供认不讳，菏泽市公安局开发区分局依法对郭某处以罚款人民币一万元。



20万物资温暖家乡滩区

17日，在香港做生意的郓城人刘佃锁向家乡郓城县张集乡黄河滩区贫困村捐赠了20万元的物资。10万元的空调、彩电、棉衣、健身器材送到当地敬老院；10万元的电子琴、篮球架、电脑等文体用品捐赠给大潭中学。图为刘佃锁向孤寡老人发放冬季生活用品。本报记者 崔如坤 通讯员 魏忠友 摄影报道

好声音学员28日晚空降菏泽 “放飞梦想 乐舞齐鲁”巡回演唱会将举行

本报菏泽12月17日讯(记者 李德领) “中国好声音学员要来菏泽了!”17日，“放飞梦想 乐舞齐鲁”巡回演唱会走进菏泽新闻发布会举行。28日晚，中国好声音学员吉克隽逸、袁娅维、倪雅丰等实力歌手将在菏泽演武楼激情演唱，让菏泽市民零距离聆听“中国好声音”。

本次演出依托山东珍珠泉艺术团为主体与选秀大舞台“中国好声音”走出来的新星吉克隽逸、袁娅维、倪雅丰、戴月、山野及国家优秀的艺术家和明星们相结合，载歌载舞走向菏泽，唱响齐鲁大地。

据悉，此次演唱会由菏泽老区经济文化建设促进会、山

东省珍珠泉艺术团、菏泽尚德体育文化传媒有限公司、山东天时集团有限公司主办。

今年4月21日，菏泽尚德体育文化传媒有限公司成功举办了“英雄传说”2012世界搏击王者争霸赛(菏泽站)，“我们将以实际行动为菏泽建设文化大市、强市尽自己最大的努力。”董事长史兆建说。

醉酒男子骑车撞护栏受伤

本报菏泽12月17日讯(记者 邢孟 通讯员 陈爱霞) 16日晚，菏泽一男子醉酒骑电动车回家，由于醉得厉害，该男子骑电动车一头撞向了道路中间的护栏，致使头部受伤，晕倒在地。幸遇民警相助，将该男子及时送往医院救治，脱离危险。

16日22时许，丹阳派出所

民警接到报警称，在长江路曹州一中西侧有一位醉酒男子躺在地上，头上有血迹。民警接到报警后立即赶到现场，发现该男子呈深度醉酒状态，衣着单薄，躺在地上。由于白天下过雨，该男子的外层衣物已被沾湿。

在该男子附近，一辆电动车倒在路边，前车轮已经严重

变形，该男子面部受伤有血迹。但随民警多次询问，该男子都没有任何反应。根据现场，民警初步推断该男子由于醉酒驾驶电动车，撞上护栏导致面部受伤；同时立即给男子披上保暖衣服，并拨打了120急救电话，和医生一起将该男子送往医院。目前男子已经无碍，并表示以后一定会小心。

鄄城集中“改造”户外广告

本报鄄城12月17日讯(记者 董梦婕 通讯员 张翠华 朱爱萍) 为了进一步规范户外广告发布秩序，营造文明、美观的城市环境，鄄城工商局自12月12日始对全县范围的户外广告进行集中治理。

此次专项整治范围为鄄城县的主要道路、窗口部位，广场、学校和商场周边，重点对商业繁华地带的户外广告

牌匾、标语牌、橱窗、霓虹灯、灯箱等设施进行了拉网式检查、治理。对占用公共场所或设施的户外广告，责令限期拆除；对设置在非公共场所及设施的户外广告，未经批准的，责令限期拆除或重新办理许可手续；对虽经批准设置的但不符合户外广告规划要求和规范的店面广告(招牌)、墙体广告、车体广告

等，按规划和设置要求分阶段、分批进行整改。

截至目前，已规范广告牌匾8处，取缔道路两侧落地灯箱12处，规范店面、橱窗21处，不符合要求的墙体广告整改20处，并对擅自发布户外广告的家广告主及广告经营者下达了《责令整改通知书》，限其在规定时间内补办户外广告登记手续。

打造计生宣传新亮点

(通讯员 曾军芳) “倡导文明婚育新风，建设和谐新社区”、“少生优生，幸福一生”……如今，走进开发区岳程办事处的社区，一块块图文并茂、内容丰富的宣传墙映入眼帘，这是该处许楼社区新近办起的“计划生育文化墙”。

计生宣传文化墙主要内容是国家有关计划生育政策和法律法规，表现形式为标语、漫画、诗歌及顺口溜。“顺口溜式的朴实语言，看得记得牢、用得上。温馨的标语口号，看得大家心里热乎乎的!”

该“文化墙”图文并茂、形象生动，通俗易懂，营造出浓浓的人文氛围，宣传了婚育新风、生殖健康、计生奖励扶助政策，打击“两非”、关爱女孩行动、流动人口均等服务等方面知识，生动活泼的画面，打造了计生宣传的新亮点。

遗失声明

★菏泽市邮政局马岭岗邮电支局，营业执照正本(注册号：371700119014651)丢失，声明作废。
★菏泽市邮政局王浩屯邮电支局，营业执照正本(注册号：371700119014571)丢失，声明作废。
★山东一鸣建设集团股份有限公司安全生产许可证(编号：(鲁)JZ安许证字[2009]170180)丢失，声明作废。

寻找弃婴(弃儿)生父母

公告



2012年10月9日0时，在菏泽市岳城庄街道办事处附近捡到男性弃儿一名，姓名党世优，出生日期(或估计年龄)0-1岁，身体虚弱，皮肤较黄，随身携带物品有包裹孩子的花棉被一件。

请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与牡丹区民政局联系，联系电话：5070019。联系地址：牡丹区民政局。即日起60日内无人认领，孩子将被依法安置。

牡丹区民政局
2012年12月16日

诚信放贷咨询

本公司有大量扶持资金外放100万以内
无需抵押，免担保，利息低，户籍用
途不限，凭身份证即可办理转账手续，
当天到账。
18678862602王经理